

№ 7786/01.01-05/8.20
від 17.08.2020

**Міністерство розвитку економіки,
торгівлі та сільського
господарства України**

На виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 серпня 2020 року № 1008-р «Про затвердження плану заходів з реформування системи шкільного харчування», обласна державна адміністрація повідомляє.

Щодо пункту 6.

Головним управлінням Держпродспоживслужби у Вінницькій розроблено Обласну програму «Дітям Вінниччини – безпечне харчування на 2019–2021 роки» (затверджена рішенням сесії обласної Ради від 26 червня 2019 року № 831) та 03 грудня 2019 року затверджено «Регіональний план заходів щодо створення належних умов для безпечного харчування дітей у закладах освіти Вінниччини на 2019–2020 роки». На виконання зазначених документів у 2020 році Головним управлінням Держпродспоживслужби у Вінницькій області проведена паспортизація харчоблоків закладів освіти з визначенням основних етапів покращення матеріального стану і санітарно-технічного забезпечення їдалень, забезпечено державний нагляд (контроль) щодо дотримання операторами ринку харчових продуктів, що задіяні в організації харчування дітей у закладах освіти, гігієнічних вимог до харчових продуктів на всіх стадіях їх виробництва та обігу, а також вимог санітарного законодавства в закладах освіти.

Органами управління освітою територіальних громад забезпечено: впровадження у закладах освіти постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках – Hazard Analysis and Critical Control Points (далі – НАССР), за спрощеним підходом; заходи щодо належного забезпечення матеріально-технічного стану харчоблоків (їдалень, буфетів) у закладах освіти відповідно до вимог законодавства; проходження персоналом харчоблоків навчання щодо гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових продуктів; періодичний лабораторний контроль готової продукції, напівфабрикатів, води питної в закладах освіти; своєчасне проходження медичних оглядів працівниками харчоблоків (їдалень, буфетів).

Відповідно до пункту 7 статті 20 Закону України «Про повну загальну середню освіту» (із змінами, внесеними згідно із Законом України від 13 липня 2020 року № 764-IX), відповідальність за організацію харчування учнів у

закладах освіти незалежно від підпорядкування, типу і форми власності, додержання вимог санітарного законодавства та законодавства про безпечність і якість харчових продуктів покладається на засновників та керівників відповідних закладів освіти.

Методичні рекомендації щодо особливостей здійснення закупівель у сфері організації харчування в закладах освіти, що затверджені наказом Мінекономіки від 30 жовтня 2020 року №2208-20, направлено керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських рад та об'єднаних територіальних громад для відповідного реагування.

Щодо пункту 7.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 1106-р «Деякі питання використання у 2019 році освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» для області на 2020 рік передбачено 16127,4 тис. грн за напрямом «Ремонт обладнання та придбання обладнання для їдалень (харчоблоків) державних або комунальних закладів загальної середньої освіти». Розпорядженням Голови обласної державної адміністрації від 03 червня 2020 року № 354 «Про внесення змін до обласного бюджету на 2020 рік» кошти субвенції направлено на місця (100 %). З місцевих бюджетів на умовах співфінансування залучено 1918,0 тис. грн.

За оперативною інформацією керівників органів управління освітою, всього освоєно 17778,996 тис. грн (98,5%).

Щодо пункту 8.

Головним управлінням Держпродспоживслужби у Вінницькій області, Департаментом гуманітарної політики обласної державної адміністрації та керівниками органів управління освітою проводяться навчання, семінари та онлайн-конференції для керівників закладів освіти, персоналу харчоблоків, представників суб'єктів господарювання, що задіяні в організації харчування, щодо питань санітарно-гігієнічних вимог до організації харчування дітей в закладах освіти.

Основним завданням навчань є підвищення рівня знань у цій сфері та розуміння важливості дотримання законодавства стосовно безпечності харчових продуктів, санітарного законодавства, проведення державних закупівель товарів та послуг та укладання відповідних договорів, особливості здійснення державного контролю та необхідності забезпечення впровадження системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР), проведення роз'яснювальної роботи серед депутатів місцевих рад щодо необхідності виділення додаткових коштів для покращення матеріально-технічної бази харчоблоків у закладах дошкільної та загальної середньої освіти, збільшення коштів для покращення якості шкільного харчування та харчування вихованців у закладах дошкільної освіти.

На нарадах, колегіях та семінарах регулярно ставиться питання стосовно контролю наявності на продовольчу сировину та харчові продукти супровідних документів, що засвідчують їх безпеку та якість, а також розробці

перспективних двотижневих меню, які повинні містити повний набір продуктів харчування, відповідно до вікової категорії, та вимог чинного законодавства.

На сайтах Департаменту гуманітарної політики обласної державної адміністрації, органів управління освітою територіальних громад розміщується інформація щодо організації харчування дітей в закладах загальної середньої освіти.

Питання стосовно стану організації харчування в закладах освіти області знаходиться на постійному контролі в обласній державній адміністрації.

**Перший заступник Голови
обласної державної адміністрації**

Наталя ЗАБОЛОТНА

В.о. директора Департаменту
гуманітарної політики обласної
державної адміністрації

Олександр МЕЛЬНИК

Заступник директора
Департаменту гуманітарної політики -
начальник управління освіти і науки
обласної державної адміністрації

Володимир БУНЯК